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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16613:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2020.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
Tento dokument slouží ke stanovení viskoelastických vlastností materiálů mezivrstvy, aby bylo
možné vypočítat odolnost tabulí vrstveného skla proti zatížení.

Tento dokument dále obsahuje postup pro kategorizaci materiálů mezivrstvy do tříd souvisejících se
součiniteli přenosu smykového zatížení používanými ve zjednodušené metodě výpočtu podle EN
16612.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje zkušební metodu pro stanovení mechanických viskoelastických
vlastností materiálů mezivrstvy. Předmětem zkoušení jsou mezivrstvy, které se používají při výrobě
vrstveného skla a/nebo vrstveného bezpečnostního skla. Viskoelastické vlastnosti mezivrstev jsou
nezbytné pro stanovení odolnosti vrstveného skla proti zatížení.

Na základě modulu pevnosti v tahu za určitých teplotních podmínek a trvání zatížení může být
mezivrstva zařazena do třídy, která se vztahuje ke specifickému součiniteli přenosu smykového
zatížení ? mezivrstvou. Tuto hodnotu lze použít ve zjednodušeném postupu výpočtu popsaném v EN
16612.

Pozadí stanovení tříd, které se týkají určitého součinitele přenosu smykového zatížení mezivrstvou,
je vysvětleno v informativní příloze D.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


